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РЕФЕРАТ 

 Магістерська дипломна робота на тему « Заходи боротьби з 

африканською чумою свиней у Чутівському районі Полтавської області» 

виконана на  60 сторінках комп’ютерного тексту, які містять вступ, огляд 

літератури, власні дослідження, висновки та пропозиції виробництву, 

додатки та фото.  

Предмет дослідження – африканська чума свиней (АЧС ). 

 Об’єкт дослідження – заходи боротьби з африканською чумою свиней 

у приватному секторі смт. Чутове Полтавської області. 

Робота виконана на базі Чутівської державної районної лікарні 

ветеринарної медицини та на кафедрі  інфекційної патології, гігієни,санітарії 

та біобезпеки ПДАА. 

В роботі описані заходи боротьби з АЧС  у Чутівському районі при 

спалаху хвороби  в 2017 році, методи та дії працівників Чутівської лікарні, 

допомога місцевих властей та ін.. Під час роботи опрацьовувалися матеріали 

архіву Чутівської  районної державної лікарні та вивчення епізоотичної 

ситуації.  Також паралельно аналізувались  історичні дані та дані про збудник 

АЧС, його будову, властивості, розповсюдження в Україні та світі. 

     АЧС актуальна хвороба, нажаль, кожного року фіксуються нові 

спалахи по всій Україні і Полтавській області також, тому вивчення заходів 

боротьби з цим вірусом має велике значення. 

В результаті наших досліджень нами були зроблені наступні висновки: 

1. На території Украйни африканська чума свиней вперше була 

зареєстрована в 2012 році у Запоріжжі. Всього з початку фіксації спалаху 

(2012 рік) на січень 2017 року в країні було зареєстровано 181 випадок АЧС, 

з них 25 – у дикій фауні. 

1. У 2017 році в приватному домогосподарстві смт. Чутове 

Чутівського району Полтавської області було зареєстровано спалах АЧС. 

Діагноз був встановлено на підставі клінічних ознак, патологоанатомічного 



розтину та вірусологічного дослідження зразків внутрішніх органів трупів 

тварин. 

2. Заходи, що проводилися з ліквідації африканської чуми свиней у 

Чутівському р-ні та дотримання правил ветеринарних заходів, позитивно 

вплинуло на епізоотичну ситуацію і зняття карантину. Так, з метою обліку та 

вилучення свинопоголів’я, на території зони захисту обстежено 1542 двори, 

вилучені свині та проведена їх евтаназія: в зоні захисту ( смт. Чутове) – 1 

гол., в епізоотичному осередку смт. Чутове - 2 гол. свиней.  

3. Утилізація трупів свиней разом з дерев’яним інвентарем, 

підстилкою та підлогою проведена на спеціально відведеному місці, 

визначеному Рішенням ДНПК при Чутівській РДА №2 від 06.02.2017 р. 

Матеріали магістерської дипломної роботи викладені у тезах на 111 

Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Сучасні аспекти 

лікування і профілактики хвороб тварин» від 27-28 листопада 2019 року 

м.Полтава на тему «Заходи боротьби з африканською чумою свиней в 

Чутівському районі».  

 

 

 


